EDITAL n° 04/CONSELHO/FUNJAB/2011

Reunião do Conselho Curador da Fundação José Arthur Boiteux

A Presidente do Conselho Curador da Fundação José Arthur Boiteux - FUNJAB, no uso de suas atribuições e na conformidade dos art. 7º e 8º, letra "c" do Estatuto, resolve:

- Art. 1° Convocar, os membros do Conselho Curador da Fundação Boiteux, para reunião com a seguinte pauta:
 - Credenciamento MEC;
 - Proposta de alteração do Estatuto;
 - Eleição Conselho Curador; e
 - Assuntos Gerais.

Art. 2° - A reunião realizar-se-á no dia 15/07/2011, às 10hs, na sala de reuniões da Fundação José Arthur Boiteux.

Florianópolis (SC), 08 de julho de 2011.

Olga Maria Boschi Aguiar de Oliveira

Presidente Conselho Curador Fundação José Arthur Boiteux